
 

Ata da sessão ordinária do dia 09 de fevereiro de dois mil e vinte e dois. 

Aos nove dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois ocorreu a sessão ordinária 

da Câmara Municipal de forma híbrida, sobre a presidência da Vereadora Juciane Teixeira 

Jorge Nogueira, que após a chamada nominal dos Vereadores e tendo número regimental 

a Sra. Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida, designou o Vereador e 

secretário Francisco Jonas para realizar a leitura da Ata da sessão anterior, que após lida 

foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Dando continuidade a Sra. 

Presidente realizou a leitura das matérias dado entrada na sessão. Pela Vereadora Andréia 

Paiva foi apresentado o requerimento de N°04/2022 solicita que seja providenciado 

transporte escolar para as rotas do sitio Boa vista dos jacintos e que se estenda a sítio 

baixa Grande, Abrigo a Pedra de coco II e rota sítio Xique-xique, Salgado II a Pedra de 

coco II. Requerimento de N° 05/2022 solicita que providencie a pintura dos quebra-molas 

que fica nos sítios Pimenteiras I, Pedra de coco I, Salgado I e no Sitio Xique-xique. 

Requerimento de N° 06/ 2022 solicita a iluminação da rotatória próximo ao loteamento 

Bom Jesus. Requerimento N° 07/2022 solicita que seja feita a limpeza dos cemitérios 

locais. Pelo Vereador Marculino Franco foi apresentado o requerimento de N°02/2022 

que solicita o calçamento nas localidades do sítio Carnaubal dos Medeiros e Sitio Faveira. 

Pela Vereadora Juciane Jorge foi apresentado o requerimento de N°01/2022 que solicita 

o calçamento ligando o sítio Salgado II ao sítio Salgado I. requerimento de N°02/2022 

que solicita o calçamento para o trecho do alto dos Olegários até a ponte (saindo da 

Pimenteira em direção a baixa grande. Requerimento de N°03/2022 solicita o calçamento 

do alto da Macajuba que fica localizado próximo ao sítio Bagaço e sítio Baixa grande. 

Pelo Vereador Francisco das Chagas foi apresentado o requerimento de N° 06/2022 que 

solicita o asfalto na travessa Francisco Cavalcante, bairro Monsenhor Otacílio, bairro da 

Corrente, bairro ABC, Parque Tabajara, Cidade alta e Recanto. Requerimento de 

N°07/2022 solicita a reforma na Vila Olímpica. Pelo Vereador Paulo Henrique foi 

apresentado o requerimento de N°03/2022 que solicita o reparo na pavimentação asfáltica 

da via pública da rua Salmito Ferreira de Almeida. Requerimento de N° 04/ 2022 solicita 

a reforma dos banheiros públicos em frente aos CORREIOS. Pelas Vereadoras Sâmya 

Brandão e Andréia Paiva foi apresentado o requerimento coletivo de N° 01/2022 solicita 

a pavimentação poliédrica da estrada que liga os sítios Pedra de coco II, Salgado II e 

Xique-xique II. Pelo Vereador Réges Brito foi apresentado o requerimento N° 01/2022 

solicita que seja feita a mesma parceria que foi feito no Alto lindo para fazer a ponte que 

liga o Santos Reis ao Araçás. Projeto de lei vindo do executivo de N° 01/2022 que autoriza 

o poder executivo municipal a conceder bolsas de estudo, até o limite de valor que 

especifica diretamente aos professores efetivos da rede pública municipal de ensino, 

objetivando o cumprimento de metas do plano nacional de educação, lei federal N° 

13.005, de junho de 2014, e da outras providencias. Projeto de lei vindo do executivo 

N°02/2022 autoriza o poder executivo municipal a abrir credito especial do orçamento 

vigente e da outra providencias. Não havendo mais matérias a apresentar a senhora 



 

presidente realizou a leitura dos requerimentos da sessão passada que após lidos foram 

colocados em discussão, em votação e aprovado por unanimidade. Dando continuidade a 

senhora presidente abriu a oratória para os vereadores. Primeiro orador a fazer uso da 

palavra foi o vereador Paulo Henrique, agradeceu aos colegas vereadores pela aprovação 

dos requerimentos apresentados na sessão passada e ressaltou sobre os que apresentou e 

fez considerações sobre os mesmos. Dando continuidade o Vereador Marculino Franco 

ressaltou sobre um requerimento que apresentou na sessão passada em relação ao 

problema do lixão e disse que inclusive já aconteceu outro incêndio lá, pediu que fosse 

visto esse problema e agradeceu ao secretário Elton por todo apoio. Pediu também que 

fosse visto a questão da iluminação pública do cemitério do sitio Lagoa e agradeceu a 

equipe de infraestrutura pela manutenção que foi feita no ABC e Parque Tabajara. Falou 

sobre a questão dos transportes escolares e pediu que fosse feita a regularização logo. 

Cobrou o projeto de abastecimento de agua da Faveira e Fazendinha e pediu que fosse 

resolvido logo. Dando continuidade a Vereadora Andréia ressaltou sobre as demandas 

das comunidades e fez suas considerações sobre o assunto e disse que são solicitações 

necessárias e pediu que fosse resolvido o mais breve possível esses pedidos. Dando 

continuidade a Vereadora líder da oposição Sâmya Brandão disse que a campanha de 

vacinação das crianças de 06 a 11 anos já foi feita e que no sábado seguinte aconteceria 

nos postos de saúde da sede a vacinação das crianças de 05 a 11 anos e pediu aos pais que 

levassem seus filhos espontaneamente para se vacinarem. Disse que os agentes de saúde 

estão sendo solicitados pela coordenação para fazer cadastros das áreas descobertas e 

deixando de fazer suas atividades da área de onde trabalha e falou que estão recebendo 

bastante reclamações e deixou bem claro que é uma atribuição que eles estão sendo 

solicitados a realizar e isso deixa a desejar e pediu que fosse feito com urgência a 

contratação desses profissionais para as áreas descobertas. Parabenizou a equipe do 

NASF que estão completando 13 anos e cobrou o prefeito a implantação de mais uma 

equipe porque eles desempenham um trabalho fundamental em nosso município e pediu 

que fosse visto com urgência e atenção a contratação desses profissionais. Agradeceu aos 

colegas vereadores pela aprovação de seus requerimentos. Dando continuidade o 

Vereador e secretário Jonas agradeceu a secretária de infraestrutura pela reposição das 

luminárias do bairro do Angelim e no Distrito do Inhuçú. Parabenizou o Vereador 

Marculino por ter cobrado a questão do transporte escolar. O vereador Rejane pediu a 

parte e disse que a prefeitura dispõe de 22 ônibus e que todos estão transportando alunos 

e que já foram chamados alguns ônibus terceirizado para trabalharem e deu explicações 

precisas em relação ao assunto. A Vereadora Dona Diassis pediu a parte e disse que o 

prefeito Saul juntamente com a secretária Lucia e Edlange estão se empenhando para 

normalizar esse problema. Retomando a palavra o Vereador Jonas pediu a secretária 

Lucia que visse a questão da superlotação dos transportes escolares da Muricituba I e II, 

e pediu ao executivo que refizesse os cálculos do valor do km cobrado das regiões do 

Camocim, Chapadinha, Pensa Bem e adjacências. A vereadora Dona Diassis pediu a parte 



 

e perguntou ao colega se o motorista que faz a rota da Chapadinha o km é mais barato 

que os outros. Retomando a palavra o Vereador Jonas disse que o mesmo relatou que o 

valor não estava compensando para esta na rota. O vereador Rejane pediu a parte e disse 

que não foi combinado o valor do km recebido porque ainda não houve a licitação e 

acredita que a prefeitura com a secretaria de educação irão ver com bons olhos e serão 

sensíveis a essa questão. Retomando a palavra o vereador Jonas disse que com certeza o 

Prefeito irá tomar as devidas providencias. Deixou seu voto de pesar a família do Sr. 

Pedro Diogo. Dando continuidade a Senhora Presidente ressaltou sobre três 

requerimentos que apresentou referente ao calçamento das regiões da Baixa Grande, 

Abrigo e Bagaça, que são altos muito prejudicados pela quadra invernosa e também o 

Salgado I e II que é a ligação maior. Agradeceu em nome do Stenio a secretária de 

infraestrutura por reparos de iluminação feitos na Chapada II. Reiterou com a Vereadora 

Sâmya com a importância do NASF e disse que é uma equipe que realmente está reduzida 

para o município em relação aos habitantes, principalmente na questão da saúde que 

envolveu tudo nessa pandemia e que esses profissionais foram fundamentais. Disse que 

está sendo muito cobrada pela falta de fonoaudiólogo em nossa cidade e irá falar com o 

Prefeito para que seja resolvido esse problema. Reforçou também a questão da vacinação. 

Finalizou convocando a todos para a próxima sessão que acontecerá dia 16 de fevereiro 

de 2022 e invocando a proteção de Deus e da pátria declarou encerrada a presente sessão. 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito em 09 de fevereiro de 2022. 

 

 

 

 

 

 


